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Uitslag enquête  
Informatie 
behoefte 
FAMO-leden

Februari 2019

1. Welke onderwerpen zou u graag aan bod zien komen tijden 
toekomstige FAMO bijeenkomsten? Meerdere keuzes mogelijk
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2. Welke soort bijeenkomsten hebben uw belangstelling? 
(meerdere keuzes mogelijk)
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Dialoogtafels
(kleine bijeenkomsten 
waar u in een groep van 
ca 15 deelnemers kunt 
meepraten over 
onderwerpen

Congres
(grotere bijeenkomsten 
met 50-100 deelnemers 
waar u kennis en 
informatie ophaalt over 
onderwerpen)

Leerkringen
(algemene kennis en 
leren van anderen) 

3 en 4.  Op welke tijden/dagen zou u bijeenkomsten bezoeken? 
 (meerdere keuzes mogelijk)
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5. Zou u deelnemen aan een bijeenkomst wanneer FAMO een 
bijdrage vraagt van:

6. Van Welke organisatie/vereniging bezoekt u weleens
bijeenkomsten? (meerdere keuzes mogelijk)
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7. Zou u de bijeenkomst over een onderwerp uit vraag 1 
bezoeken als deze wordt georganiseerd door:

8. In welk werkgebied bent u werkzaam? (meerdere keuzes mogelijk)
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